

San Jerónimo, Comayagua. sanjeronimo_muni2010@yahoo.es

Constancia

La Suscrita Secretaria Municipal de San Jerónimo, Departamento de Comayagua, Honduras. HACE CONSTAR QUE: en la Municipalidad de San Jerónimo Durante el mes AGOSTO del año 2023, que NO se Emitieron Reglamentos.

Y para constancia se extiende la presente en el Municipio de San Jerónimo, Comayagua a los cuatro días del mes de septiembre del año dos mil veintitrés.

> Fani-Odeli Marcia Secretaria Municipal

San Jerónimo, Comayagua